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Írásbeli Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 94 . § alapján felvilágosítás kérése céljából Fájdalomdíj a Tüske Csarnok? címmel
írásbeli kérdést kívánok feltenni Dr . Veres János pénzügyminiszter úrnak .

A kormányzati negyed projekt csúfos kudarca után számtalan rendezetlen jogi helyzet maradt. A
Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. kellemetlen perek sora elé néz a kormány kapkodó é s
előkészítetlen döntései miatt, melyek még sokba kerülhetnek az adófizet őknek. Ezek közül talán a
legnagyobb kockázatot a - vis maiorra hivatkozással - elutasított KÉSZ Kft .-Europolis Kft . közö s
pályázat, mely végül egyedül maradt az eljárás során . A cég képviselő i jelezték, hogy „közösen
keresik a jogorvoslat lehetőségét”, és legalább százmilliós költségtérítésrő l, valamint bánatpénzrő l
beszéltek .

Egy másik vitatott beruházás, a lágymányosi Tüske Csarnok kapcsán is el őkerült a KTSZ Kft .
leányvállalatának, az Atlantis Congress Events Hall Kft-nek a neve . Mint a cég ügyvezető je egy
rádióműsorban elismerte, hosszú ideig győzködték a kormányzatot, hogy írja ki a pályázatot a tí z
éve félkészen álló épületre . Az eredeti tervek szerint sport céljára épített csarnokot mos t
kongresszusi központtá akarják átalakítani . A pályázat azonban kiírásra került, és azon egyedül a
KÉSZ Kft . leányvállalata nyújtott be érvényes pályázatot .

Több kérdés is adódik a fentiek alapján. Vajon fájdalomdíjként kapta a KÉSZ Kft. a Tüske
Csarnok befejezését, amiért a kormányzati negyed építése leállt? Miért a pályázó által kér t
kongresszusi funkció megvalósítására írtak ki pályázatot, miért nem a Gyurcsány Ferenc akkor i
sportminiszter által 2003 . május 28-án bejelentett sport funkciót látja majd el az épület? Milye n
jogi eljárások, tárgyalások vannak még folyamatban a kormányzati negyed megépítésére
pályázókkal ?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2008 . szeptember 24 .
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